BOOKS RELATING

EMORIAL BIOGRAPHIES of the NEW ENGLAND

Hisroric (FENEALOGICAL SocreTy, complete from 1845 down to 1864, oN
FINE PAPER, in 5 vols, 8vo, cloth, top edges gilt, 16.75, 1880-94.

25 Proceedings of the RocHESTER ACADEMY |
of ScieNcE, from the commencement in |
January, 1891, to June, 1894, folding maps
and numerons engravings, 2 vols, imp 8vo,
beautifully bound in red morocco, extra gilt
edges, titles will be found at the end of the vol-
umes, 8.25.

26 Barean of the American Republics, SANTO
Donx:Nao, with folding map of Haiti and San
Domingo, 200 pages, 8vo, London, 75¢c, 1894.

27 ————— BoL1VIA, with folding coloured map, |
413 pages, 8vo, sewn, 75c, 1802,

28 — HoNDURAS, with fo

1892.

URUGUAY, with large foldin

/ding coloured
map, Tbec,

29 -
76c¢, 1892,

30 HArTI,
750, 1892,

31 ———— ARGENTINE RErUBLI

folding map, 455 pages, 1,00, 1892,

32 — RerunLic of
map, 35¢, 1894.

33 Commercial Pirectories of the Av:
cAN Rerusnrics, 456 pages, Svo, sewn,

1893.

34 Sala (Geo. Aug.) AmEericA REVISITED,
from the Bay of New York to the Gulf of
Mexico, and from Lake Michigan to the Pacific,
illustrated wilh nearly 400 engravings, 2 vols, |
large 8vo, cloth, 2,50, London, 1883,

35 Vivian (A. Pendarves) F.G.S., WANDER-
INGS in the WESTERN LAND, map and numer-
ous tllustrations, but is a most interesting vol- |
ume of American Travel, and will be cheap for ‘
75¢, 8vo, cloth, 1.00, Sampson Low, 1879.

36 Collection of MoperN Vovaces and |
TRAVELS, containing Translations from Foreign
Languages, of Voyages and Travels never be-
fore Translated, Original Voyages and Travels |
never before Published, and Analyses of New |
Voyages and Travels Published in England, |
tlustrated by numerous folding emngravings, b
stout vols, 8vo, half rough calf, 1.75, London,
1805.

Includes Dr. F. A. Michaux's Travels to the westward |
of the Allegany Mountains in the States of Ohio, Ken- |
tucky and Tennessee, 1802 ; Voyage of discovery to the |
north-east of Siberia, the Frozen Ocean, etc.,, by G.
Sarigtschew ; F. Depon’s T'ravels in South America, with
descriptions of the Spaniards and Native Indians;
Travels in Iceland, by Messrs. Olafsen and Povelsen ; |
Gleanings of a Wanderer in England, Scotland and |
North Wales, and many others,

37 O1ld Voyages, A New Collection, vol 2,/
490 pages, 8vo, calf, 1.00.
30 pages of which relate to America, including ** John |

Nienhoff's Voyage to and account of BrAzin and Sourn ‘

AMERIOA.” *‘The Settlement of the Jrsuirs 1N PAra- |

GUAY.” **Major Roger's Account of North America and |

the Indian Natives.” ‘' Reflections on the War with the

Savages.” *‘ Proclamation of George IIL. concerning the
last Treaty of Peace,” etc,

with large foldin
with

CostA Rica,

TO AMERICA.

24

38 Prof. Tyndal in the U. 8,, LECTURES ON
Licar delivered in 1872-73, with an appendix,
post 8vo, sewn, 50¢c, New York, 1873.

39 Allem’s (Jos.) R. N., Barries of the
BritisH Navy, new and enlarged edition,
with upwards of 30 steel portraits of com-
manders, a good portion of the work has refer-
ence to the War of Independence, 2 stout vols,
post 8vo, cloth, 1,75, H. G. Bohn, 1853,

10 Report upon the Restoration of GREEN
HARROR in the town of MANsrIELD, Massachu-
setts, with 2 very large folding maps, 8vo,
cloth, 76¢, Boston, 1898.

| 11 Statutes at Large, 3rd Session, 16th

GeorgelIl., 1761, 8vo, ealf, 1.00.

Intereating old Acts relating to the Porrs of the Uni-
IRD STATES of AMERICA, osses and Services of all
uch persons who have 1 in their Rights, Proper-
ies and Possessions, during the late unhappy dissensions
n America in consequence of their loyalty to His Ma
:8ty, ete
12 Heeren (A. H. L.) History of the PoLr-

r1cAL SysTeM of Kurore AND 178 COLONIES,

from its formation at the close of the fifteenth
century, 2 vols, 8vo, kalf calf, gilt edges, from

the Library, and has the bookplate of DR. A.

R. SurHerranp, F.R.S., 1.00, Oxford.

13 Thayer (W. M.) From the Tan-yard to
the White House, the story of President Grant's
Life, 4th edition, crown 8vo, witk a portrait,
40¢, London, 1889,

14 Major Downing's Letters, 1834, 400

pages and Comic Illustrations, 12mo, cloth,
1.00,

15 Religions Souvenir, A Christmas, New
Year's and Birthday Present, edited by Dr. G.
T. Bedell, 12mo, morocco, 76¢, Philadelphia,
1835.

Has Original Poetry, Essays, including “ Calu
met or the Christian, eto.”

46 The Caraquin, A Tale of the Antilles,
by the author of the Cruise, with notes respect-
ing the West Indies, ete, post 8vo, cloth, 60c,
London, 1837.

{47 Home (The) MoNTHLY, editied by W. M.

Thayer, July to December, 1862, Original
Contributions in Prose and Poetry by well-
known writers as Mrs, L. H. SicournNey, W.
. BryanT, and others, 8vo, cloth, 60c.

| 48 Theology, ete, in the UNITED STATES, ten

large 8vo pamphlets, by as many celebrated
writers, some extending to above 100 pages, in
1 stout 8vo vol, 1.00, 1843, ete.

By Dr. C. Pettit Mcllvaine, Dr. Anthon, the HON.

| DANIEL WEBSTER'S DEFENCE of the Christian Rell-

gion, and of the Religious Kducation of the Young,

Delivered in the Supreme Court of the United

States, 1844, ete.

19 Beard (Geo,) A.M., M.D., AMERICAN NER-
VOUSNESS, its causes and consequences, post
8vo, cloth, 76¢c, New York, 1881,




